11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2009 10:31:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 19.05.2009 10:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92281/answer/92282




YBaxkaeMmniti [lenrc! BeposTHee BCEro, 3TO CMerMa - CEKpPeT CalbHBIX XKeje3, HOpMaJbHOe SIBIIEHUE.
Hapgo co6miogats rurueHy 2 pasa B IeHb. YOauu.



